

三天票房超6亿元,豆瓣网友打出今年超级英雄电影最高分 “海王”这场翻身仗,打得漂亮!

长期被漫威碾压的DC,这次终于靠温子仁执导的《海王》打了一场翻身仗。该片自上周五公映以来,一路称霸影院,三天票房累计超过6亿元,高达8.1分的豆瓣评分让其和《复仇者联盟3》一起成为今年口碑最佳的超级英雄电影。

市场: 掀起寒冬里的观影热潮

《海王》的上映时间并不讨巧。今年10月以来,中国电影市场持续低迷,影院经理总说日子不好过。影片上映这一周,多地遭遇寒潮,气温创新低,很多人不愿出门。然而,这是《海王》唯一的时机,再过两三周,贺岁档即将开幕,它必须避开密集上映的国产片。更何况,“老对头”漫威今年连上《黑豹》《复仇者联盟3》《蚁人2》,每一部都相当成功,相比之下,整个DC电影宇宙一派萧索之气。作为DC今年唯一一部作品,《海王》是一场不能输的战役,尤其是它在中国内地比北美提前两周上映,一旦口碑崩坏,势必影响全球票房收益。

幸好,在导演温子仁的操盘下,《海王》为DC打了一场漂亮的翻身仗。该片上映后每天都至少拿下排片量的半壁江山,票房占比更是超过八成。目前该片累计票房已经超过7亿元,商业上的成功已经毋庸置疑。根据猫眼专业版预测,该片内地最终票房有望突破16亿元。

“《海王》从上映到现在,每天都是票房第一名,我们店周六票房9万元,将近8万元都是它贡献的。”某影城值班经理刘振川说,由于该片主打视效,也带动了观影效果更佳的IMAX巨幕厅的票房。“《海王》上映前,我们店IMAX厅排的是《毒液》和《无敌破坏王2》,但前者已经上映很久,后者受众有限,所以影厅上座率很低,我们只好主动减少排片。现在《海王》来了,上座率最高能超过80%,和《毒液》刚上映时差不多。”

好评: 视觉特效惊艳打斗精彩

爽、燃、好看、特效惊艳、打斗精彩等成为观众评价该片的高频词。目前,12万豆瓣用户给该片打出了8.1分,这也是2018年在中国内地上映的超级英雄电影最高分。



不同于以往DC超级英雄片的沉郁暗黑风格,《海王》这次向漫威靠拢,打造了一部集动作、科幻、爱情、冒险、恐怖等多种元素于一体的娱乐大片,充分满足观众的感官期待。影评人“二十二岛主”表示,温子仁并没有把重心放在讲一个什么故事,而是强调如何把故事讲精彩。“他非常了解怎么调动观众的肾上腺素,海王什么时候该打斗,什么时候该落寞,什么时候需要浪漫,什么时候需要幽默……导演的安排已经达到炉火纯青之境。”

► 相关新闻 《海王》大卖 年票房想突破600亿要靠它

12月10日,根据猫眼专业版数据显示,内地影市第49周(12月3日—12月9日)合共收9.2亿票房,上周工作日票房惨淡,但得益于DC超级英雄大片《海王》的火爆,周末三天票房达7.4亿。

周日大盘环比下跌16%,全国单日综合票房回落至2.6亿;上周七天市场产出在《海王》大爆助攻下,单周大盘环比大涨36%,2018年累计综合票房也已升至575.8亿。

《海王》从12月7日上映以来“一骑绝尘”。票房分析师罗天文认为,

其中,海底七国构成的水下场景,带给观众前所未有的视觉奇观。片中既有科技发达的超大海底城市,也有沧桑落寞的宫殿遗迹,既有引人入胜的丛林瀑布,也有深不见底的黑暗海沟……瑰丽宏大的场景和千姿百态的生物,满足了观众对海洋的向往。北京电影学院副教授杜庆春认为,该片最成功的地方就是空间构成,这使得影片尽管故事俗套,但“舞台新鲜”。“影片以地中海为核心来构

《海王》的票房表现很大程度上会影响到对600亿年票房目标的冲击,该片周日环比仅跌16.5%,跌幅远低于《毒液:知名守护者》同日(26%),而跟后者的单日票房差距也从首日的670万骤降至300万左右。

目前《海王》首周综合票房超过6.5亿,已经超越《神奇女侠》(6.1亿)的最终收官成绩,将轻松打破《正义联盟》保持的DC内地最高票房纪录(6.9亿),并将成为继《毒液》后第二部票房破10亿的单人超英雄电影。

建两个核心陆上奇观段落——撒哈拉沙漠和西西里岛,这两个陆上奇观段落对应海洋段落,海洋段落分为三大板块——亚特兰蒂斯王国以及周边族群板块、海沟、地心藏海。再加上大西洋海岸的灯塔区域,构成了电影的整个叙事舞台,视觉在纷杂中呈现出有机的统一。”

选角的成功则保证了影片人物拥有足够的魅力,最重要的是让观众真正认识并喜爱上海王这位超级英雄。“无论是海王还是海后湄拉,包括

“从这个成绩上看来《海王》再斩获10亿票房难度不大,加上其他影片的支持和贺岁档的努力,今年票房达到600亿很有希望。”

其他影片方面,《无名之辈》环比下跌两成,但累计综合票房已经挤进年度票房前20名,低成本、高口碑的这部影片有较大希望挑战8亿大关;《狗十三》周日首周票房比首日表现接近的《惊涛骇浪》高出一倍多,不过截至发稿前仅有2000多万的票房,影市几乎都成为《海王》的天下。

据《新京报》

片中其他配角都很贴合人物身份。海王高大威猛的身材加上长发、文身的造型符合他放荡不羁的性格,手握三叉戟又很有王者风范。因为在普通家庭长大,他并没有称霸海洋的野心,这样的性格很招人喜欢,最终他的英雄情结还是让他走上了夺回王位、联系陆地与海洋这条路。”

吐槽: 有些场景“撞车”西游记

不过,正如近年来几乎每部超级英雄大片都被批评故事老套一样,《海王》也依旧没能逃得过严格的观众。超级英雄影迷孙方就认为,与令人眼花缭乱的特效相比,该片在故事和人物塑造上仍然十分孱弱,只是爆米花商业片的水准。

“除了力气大,似乎看不出海王有什么特别的人格魅力,他的每一步重大行动,都是被剧情和其他人物推着走,影片想强调的战胜自卑的主题也有点牵强。”孙方还认为,海王能当上超级英雄,有一种出身决定一切的嫌疑。“他之所以能成为七海之王,是因为他拿到了三叉戟。而他拿到三叉戟,是因为他有可以和动物说话的能力。这个超能力,则是因为他是人类和亚特兰蒂斯女王的混血儿子,再加上他是女王的长子,是第一继承人,所以和弟弟的王位之争也能轻而易举胜出。”

此外,片中的某些场景让人联想起86版电视剧《西游记》,引发了观众笑场。比如海王穿过瀑布去寻找三叉戟让人想起花果山水帘洞,海王手持三叉戟旋转和孙悟空的招牌动作如出一辙,战士们骑着海马、鲸鱼等海底动物,则像极了龙宫里骑着神兽的神仙。

影评人木卫二表示,这次《海王》不玩深沉可以理解,因为不是每个超级英雄的性格都是光明与阴暗共存,海王本身是一个单线条的人物,如果还照DC以前的拍法,很可能搞砸。温子仁拍成爆米花商业片,投观众所好并无不可,最后的效果也算好看。但他认为,目前许多自媒体对该片的评价有些过誉:“有些营销号评价说比肩《阿凡达》《指环王》就过分了。”在他看来,温子仁花大力气构筑的不同场景确实花哨诡异,但始终难以统一,比如西西里岛跑酷的情节并无必要性,还有片中两次对决的大场面,看多了觉得没什么新意。 据《北京日报》

《无敌破坏王2》实现北美周末票房榜“三连冠”

迪士尼公司发行的动画片《无敌破坏王2:大闹互联网》本周末3天入账1614万美元,实现北美周末票房榜“三连冠”。

本周末,北美没有大规模上映的新片来吸引观众,票房榜前五名仍是上周的老面孔。根据统计数据,本周末北美票房总额低于8300万美元,为今年以来北美周末票房总额的最低

值。由于没有强劲竞争对手,《无敌破坏王2:大闹互联网》连续3周称雄票房榜,其北美票房总额超过1.4亿美元,全球票房总额也已超过2.58亿美元。该片讲述了破坏王拉尔夫和调皮女孩云妮洛普在网络世界的冒险历程。

环球影业发行的动画片《绿毛怪

格林奇》虽已上映5周,但仍有不俗表现,本周末3天入账1517万美元,继续保持第二名的位置,这也是北美票房史上首次出现动画片连续两周占据周末票房榜前两名。《绿毛怪格林奇》根据美国著名儿童文学家苏斯博士的作品改编,讲述格林奇因为不喜欢过圣诞节而实施了偷走小镇居民所有圣诞装饰和礼物的恶作剧。

米高梅公司发行的拳击题材影片《奎迪2》本周末3天入账1032万美元,排名第三。

排名第四和第五的分别是华纳兄弟影片公司发行的奇幻片《神奇动物:格林德沃之罪》和20世纪福克斯公司发行的传记片《波希米亚狂想曲》,周末3天分别入账680万美元和600万美元。

圣诞节将至,好莱坞各大电影公司都在厉兵秣马,准备全力抢夺圣诞节假期票房。据悉,索尼公司发行的超级英雄片《蜘蛛侠:平行宇宙》、华纳兄弟影片公司发行的奇幻片《海王》、派拉蒙影业发行的最新“变形金刚”电影《大黄蜂》等大片将在未来两周内陆续投入市场。

据新华社

选购小户型 千万别忘了这几点

房价稳步上涨,经济实惠的小户型越来越受欢迎,尤其是对于积蓄不多的年轻人来说,小户型相对较低的总价,为他们减轻了不少经济压力。

那么,购买小户型时要注意什么? 什么样的小户型居住舒适度最高呢?

其实,小户型并非面积越小越好。优质的

小户型虽然面积不大,但讲究“麻雀虽小,五脏俱全”。卧室16㎡左右,客厅12-40㎡左右,卫生间6㎡左右,厨房6㎡左右,这样的布局,不但能满足我们的生活需求,还能有效节省空间。

小户型窗户的朝向也很重要。大家都知道,南北朝向的房子,采光好还通风,但对于小户型来讲,想要南北通透十分不易。为了居住

舒适,我们选房时,窗户朝南最好,东南次之,朝西和朝北是居住体验最差的。

考虑到小户型面积有限,我们应尽量选择户型方正、布局紧凑、空间利用率高的房子,动线要集中,避免空间上的浪费。如果在此基础上还能公私、动静分离,居住舒适度就更高了。除了自住,很多人买小户型也是为了投

资。选择交通便利,周边配套完善的地段,不但利于日后获得可观的租金,升值潜力也有保障。

说了这么多,买个称心如意的房子,需要注意的事儿还真多。记者建议大家联系正规中介,例如沈阳本土的芒果不动产,有专业人士答疑解惑,买房时能少操不少心。

记者 王久立